
 ORDEM DO DIA 

  

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/07/2019. 

HORÁRIO: 08:00 horas 

(Sujeito a confirmação em Compatibilidade do Rito do Ato nº 031/19 Arguição AGER). 

 

 

REDAÇÃO FINAL 

PROJETOS DE LEI:  

 PL 30/19 Dep. Delegado 

Claudinei 

Dispõe sobre a criação da Federação dos Conselhos de Segurança 

Pública do Estado de Mato Grosso – FECONSEG. 

1ª VOTAÇÃO    

PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:  

 PLC 29/19 Dep. Dr. João  Garante aos professores readaptados o direito à aposentadoria 

especial de magistério. 

Parecer Favorável  da Comissão Especial. 

 PLC 30/19 Dep. Lúdio Cabral Altera o caput do artigo 19, revoga o §4º do artigo 19, altera o §1 

do artigo 20, acrescenta os §§2º e 3º ao artigo 20 e 

renumera os demais parágrafos, todos da Lei Complementar nº 

22/1992, de 06 de janeiro de 1995, que institui o Código Estadual 

de Saúde. 

Parecer Favorável  da Comissão Especial. 

2ª VOTAÇÃO    

PROJETOS DE LEI:  

 PL 65/15 Dep. Janaina Riva Institui a Campanha Permanente de Incentivo à Redução do 

Consumo de Água no Estado de Mato Grosso.  

Parecer Favoravel da Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte e da CCJ e Redação, nos termos do Substitutivo 

Integral n° 01, e pela Prejudicialidade do Projeto de Lei n° 

631/15. 
 PL 418/16 Dep. José Domingos 

Fraga 

Dispõe sobre a criação do Programa “Desperdício Zero” no âmbito 

do Estado do Mato Grosso e dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão C.C.J e Redação. 

 PL 481/17 Dep. Mauro Savi Dispõe sobre o beneficio da meia entrada em eventos 

socioculturais aos acompanhantes de pessoas com deficiências. 

Parecer Favorável da Comissão C.C.J e Redação. 

 PL 185/18 Dep. Dr.  Leonardo Confere ao Município de Cáceres-MT, o título de “Capital 

Estadual da Pesca Esportiva”. 

Parecer Favorável da Comissão C.C.J e Redação. 

1ª VOTAÇÃO    

PROJETOS DE LEI:  

 PL 29/19 Dep. Elizeu 

Nascimentio 

Dispõe sobre a criação de memorial em homenagem aos policiais  

e bombeiros militares mortos em razão do serviço, no Estado de 

Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Comunitária. 

 PL 33/19 Dep. Dilmar Dal Bosco Dispõe cancelamento ou suspensão de plano de telefonia, na 

vigência de contrato de permanência mínima, nos casos de furto ou 

roubo do aparelho ou chip celular, e dá providências correlatas. 

Parecer Favorável da Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte.  

 PL 53/19 Dep. Eduardo Botelho  Proíbe no âmbito do Estado de Mato Grosso a conferência/revista 

de produtos adquiridos pelo consumidor em supermercado e 

similares após o pagamento das compras no caixa. 

Parecer Favorável da Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte. 

OBS: O conteúdo desta ordem do dia pode, por decisão da 

Mesa Diretora ou do plenário, sofrer alterações. 



 

 PL 91/19 Dep. Wilson Santos  Dispõe sobre a obrigatoriedade de existência de pontos de apoio 

gratuitos a caminhoneiros nas rodovias pedagiadas do Estado de 

Mato Grosso. 

Parecer Contrário da Comissão de Infraestrutura Urbana e de 

Transportes. 

 PL 118/19 Dep. Valdir Barranco  Dispõe sobre o acondicionamento e o descarte de peças 

automotivas inservíveis. 

Parecer Favorável da Comissão de Defesa do Consumidor e do 

Contribuinte. 

 PL 126/19 Dep. Guilherme Maluf Cria o Calendário de Feiras Livres das Região Metropolitana do 

Vale do Rio Cuiabá dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão Agropecuária 

Desenvolvimento Florestal e Agrário e de Regularização 

Fundiária. 

 PL 341/19 Dep.  Silvio Fávero Institui o Programa "Remédio em Casa", destinado a criar 

mecanismos necessários à entrega domiciliar gratuita de 

medicamentos de uso contínuo a pacientes idosos e/ou portadores 

de necessidades especiais e/ou portadores de doenças crônicas, 

regularmente inscritos nos programas estaduais de assistência 

farmacêutica e fornecimento de medicamentos, no âmbito do 

Estado de Mato-Grosso.  

Parecer Favorável da Comissão de Saúde e Previdência Social. 

 PL 355/19 Dep. Sebastião Rezende Institui o "Programa Luz Verde" no âmbito do Estado de Mato 

Grosso e dá outras providências.  

Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Comunitária. 

 PL 386/19 Dep. Faissal Institui o Fundo Parlamentar de Amparo à Saude e Educação da 

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso – FUPASE-

ALMT e dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Trabalho e Administração 

Pública. 

 PL 420/19 Dep. Paulo Araujo Dispõe sobre a divulgação, pela internet, nos sites oficiais dos 

hospitais públicos e privados, fotografia dos pacientes 

desconhecidos internados na rede de saúde pública e privada no 

âmbito do Estado de Mato Grosso. 

Parecer Favorável da Comissão de Saúde, Previdência e 

Assistência Social. 

 PL 421/19 Dep. Nininho Dispõe sobre o traslado intermunicipal de cadáveres e restos 

mortais humanos, no âmbito do Estado de Mato Grosso e dá outras 

providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Saúde e Previdência Social. 

  

José Domingos Fraga 

Secretaria Parlamentar da Mesa Diretora 

 

Visto: Deputado Eduardo Botelho 

Presidente 
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